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Nya utmaningar, traditionella 
verksamhetsformer och 
engagemang.

En inspirerande och givande för-
eningsverksamhet behöver vis-

sa grundläggande förutsättningar. 
Till dessa hör att det finns kunniga 
ledare och funktionärer, men samti-
digt behövs det också en stabil eko-
nomi.

Gällande tryggande av förening-
ens ekonomi är det synnerligen gläd-
jande att notera den exemplariska 
förbindningen som vissa mångåriga 
medlemmar bidragit med. Här syf-
tar jag på de insamlingar föreningen 
till väl, som gjorts bla när Nisse 
Lindstedt firade sin 80-årsdag och 
när föreningens hedersordförande 
Mårten Weurlander gick bort till 
sällare jaktmarker.

Ett stort tack, på föreningens 
vägnar, till initiativtagarna av dessa 
insamlingar. Jag hoppas verkligen 
att det finns flere personer som tän-
ker och verkar i liknande banor.

Medlen från dessa insamlingar 
har enligt initiativtagarnas önske-
mål kanaliserats till föreningens ju-
nior- och ungdomsverksamhet. En 
del har använts för pågående projekt 
och en del har lagts till i Tiina Lil-
laks fond för att användas i ett se-
nare skede.

Ärevarvet är en av våra traditio-
nella och väldigt viktiga kanaler i 
medelanskaffningen. Alla kan vara 
med, och enda uppoffringen är att 
tillbringa en kväll, i år 23.5., då Äre-
varvet ordnas. Visserligen bör man 
skaffa sig en sponsor som är villig 
att stöda föreningens idrottsverk-
samhet med minimum 8 €.

Faktum är att skulle varje med-
lem skaffa ens en sponsor på 10 € 
skulle insamlingsresultatet vara ca 
15 000 €. Personligen kan jag säga 
att det är inget problem att få tex ett 

par arbetskolleger att bidra med en 
tia, och sällan brukar arbetsgivaren 
säga nej om man ber om ett bidrag 
på tex 50 €.

Din andel av jobbet är att få en 
kvittering på insamlingslistan och 
på basen av den informationen fak-
tureras donatorn i ett senare skede.

UTMANING till alla medlem-
mar. Om du inte har möjlighet att 
komma med till Ärevarvet på Al-
berga, så ser jag gärna att Du sig-
nerar min deltagarlista. Du kan 
skicka mig faktureringsadress och 
stödsummans storlek antingen per 
e-post (hakan.blomberg@esboif.fi) 
eller fylla i formuläret som finns på 
föreningens www-sida. TACK på 
förhand.

Som jag många gånger tidigare 
påpekat så utgör många bäckar små 
en stor å.

Det tredje NiceRun evenemanget, 
4.6.2007, får vi väl redan nu kalla en 
tradition. Hoppas att så många som 
möjligt av våra damer har möjlighet 
att komma och delta samt njuta av 
en trevlig kväll på gräsmattan intill 
Hagalunds centrum. Man kan även 
komma bara och titta.

Nya utmaningar igen har vi att se 
fram emot, eftersom SUL:s vårmöte 
den 21.4.2007 enhälligt beslöt att 
Kalevaspelen 2009 skall arrangeras 
i Esbo av föreningsalliansen EsboIF 
/Espoon Tapiot/Leppävaaran Sisu.

Här har vi ett unikt tillfälle att 
visa vad vi kan, på högsta nationella 
nivå. Det är första gången som täv-
lingarnas arrangemang sker i Esbo. 
En bidragande orsak till att vi fick 
arrangemanget, är att föreningsal-
liansen har ett gott rykte som ar-
rangör av även stora tävlingar. Ett 
bra exempel är EM-tävlingarna för 

handikappade som hölls år 2005 på 
Alberga sportplan.

Som sagt händer och sker det 
inom föreningen och bra så. Trots 
det finns det fortfarande plats för 
nya aktiva aktörer på många håll 
och kanter.

Kom gärna med i gemenskapen 
och njut av samvaron och våra idrot-
tares framgångar.

Med soliga sommarhälsningar,

Håkan Blomberg 
Ordförande
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Huvudredaktörens spalt 

Detta år fick vi uppleva en tidig 
varm vår efter en snöfattig 

vinter utan större möjligheter till 
skidning. Däremot hade långfärds 
skridskoåkarna rätt så fina isar. Alla 
våra inomhusidrotter såsom volley- 
+ handboll, bowling och gymnastik 
avslutar sina säsonger.

Esbo IF:s olika sektioner har pla-
ner för en mycket aktiv ute säsong. 
Det börjar med ÄREVARVET, NI-
CERUN, Skolornas XXI Roddre-
gatta och Esbo XI Roddregatta. Fri-
idrottarna har åter igen många ar-
rangemang under sommar bl.a. FM 
i mångkamp. XXXIV SOLVALLA 

MARSCHEN arrangeras traditio-
nellt den andra söndagen i oktober, 
med nyheten Extrem ½-maraton.

VI HAR AKTIVITETER ÅT EN-
VAR ATT SE FRAMEMOT! 

Päätoimittajan palsta 
Tänä vuonna saimme kokea ai-

kaisen ja lämpimän kevään lu-
mettoman talven jälkeen jolloin hiih-
täminen oli vähäistä. Pitkänmatkan 
luistelijoilla oli hyvät kelit. Kaikki 
sisätila urheilumme kuten lento- + 
käsipallo, keilailu ja voimistelu lo-
pettavat kauden toimintojaan. 

Esbo IF:n eri jaostoilla on suun-
nitelmia hyvinkin vilkkaalle toimin-
nalle kesäksi. Se alkaa KUNNIAKI-
ERROKSELLA, NICERUN, Kou-
lujen XXI Souturegatta ja Espoon 
XI Souturegatta. Yleisurheilijoilla 
on jälleen monta tapahtumaa mm. 
moniottelujen SM-kisat. XXXIV 

SOLVALLA MARSSI järjestetään 
perinteisesti lokakuun toisena sun-
nuntaina.

MEILLÄ ON MONTA AK-
TIVITEETTIÄ JOKAISELLE 
EDESSÄPÄIN!

Åke Löfgren   

Esbo IF:s årsmöte

Föreningens årsmöte hölls tradi-
tionellt i slutet på mars i Fallåker 
med ett 20-tal medlemmar. I valen 
fick styrelsen i stort sätt samma 
medlemmar som tidigare. Ett un-
dantag skedde då Ann Juslin avsade 
sig medlemskap i styrelsen, där hon 
verkat i tiotal år bl.a. som vice ordfö-
rande, sekreterare och ombudsman. 
Till sekreterare valdes Ulla-Riitta 
Nordberg och till vice sekreterare 
Heidi Mustalammi. 

Esbo IF.n vuosikokous  

Seuran vuosikokous pidettiin pe-
rinteisesti maaliskuun lopussa Fall-
åkerissa. Läsnä oli n. 20 seuran 
jäsentä. Vaaleissa ei tapahtunut 
montakaan muutosta eräs huomat-
tava muutos oli kun Ann Juslin ei 
halunnut jatkaa hallituksessa missä 
hän on toiminut kymmeniä vuosia 
mm. vara puheenjohtajana, sihteer-
inä ja asiamiehenä. Sihteeriksi valit-
tiin Ulla-Riitta Nordberg ja vara 
sihteeriksi Heidi Mustalammi. 

Åke Löfgren

Esbo IF:s årsmöte hölls på Fallåker den 26.3.2007. På bilden ses en del av deltagarna.

Esbo IF:n vuosikokous pidettiin Fallåkerissa josta kuvamme esittää osan läsnäolijoista.

På årsmötet tilldelades till följande förtjänta Esbo IF:are Statens Förtjänstmedalj, de var 
inte närvarande på 90-årsfesten, fr.vänster:

Vuosikokouksessa jaettiin ansioituneille Esbo IF:läisille Valtion Ansiomitali, he eivät osal-
listuneet 90-vuotisjuhliin, vas.: Håkan Nyman, Siv Lövgren + Kurt Lostedt
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Robert Rotkirch tilldelades 
Sparbanksstiftelsens stipendium
I samband med Aktia-dagarna 
som ordnades 30-31.3 i Grankulla 
tilldelades Robert Rotkirch Esbo-
Grankulla Sparbanksstiftelses sti-
pendium på 6000 €. Stipendiet de-
lades till en ung, lovande, framgång-
srik och målmedvetet satsande idrot-
tare och Robban fyller ju dessa dessa 
kriterier mycket väl. Som bekant 

blev han ifjol såväl finländsk som 
nordisk  mästare på 800m i klassen 
H 22 och han var även bästa finlän-
dare på nämnda sträcka i landskam-
pen mot Sverige. Förhoppningsvis 
sporrar stipendiet till ännu bättre 
resultat i fortsättningen.

Efter diverse skadeproblem tidi-
gare iår tränar Robban nu för fullt 

inför den kommande säsongen och 
då detta skrivs befinner han sig på 
ett sex veckor långt läger i Portu-
gal. 

Glenn Lignell 

Robert Rotkirch sai 
Säästöpankkisäätiön stipendin
Aktia-päivät järjestettiin Kauniai-
sissa 30.-31.3. Robert Rotkirchille 
annettiin tällöin Esbo-Grankulla  
Sparbanksstiftelsin stipendi arvolta-
an 6000 €. Stipendi annettiin nuo-
relle, lupaavalle, menestyksekkäälle 
ja määrätietoisesti harjoittelevalle 
urheilijalle. Robban täyttää nämä 
ehdot erittäin hyvin. Kuten tunnet-
tua, hänestä tuli pohjoismaiden mes-
tari 800m juoksussa M 22 sarjassa. 
Hän oli myös paras suomalainen 
ko. matkalla Suomi-Ruotsi maaotte-
lussa. Toivottavasti stipendi motivoi 
jatkossa vielä parempiin tuloksiin.

Erilaisten vammojen jälkeen Rob-
ban harjoittelee nyt täydellä teholla 
tulevaa kautta varten. Tätä kir-
joitettaessa hän on kuuden viikon 
pituisella leirillä Portugalissa. 

Glenn Lignell 
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Göran Ekegren:

Det är en väldig ära 
för Esbo IF att få vara med om 
att arrangera FM

FM i friidrott arrangeras i Alber-
ga i Esbo om två år, dvs. 2009. 

Det här beslöt friidrottsförbundets 
(SUL) fullmäktige enhälligt i april 
i Vanda. Tre Esbo-föreningar står 
för arrangörskapet, dvs. Esbo IF, 
Espoon Tapiot och Leppävaaran 
Sisu. Det är första gången “stora 
friidrotts-FM” går i Esbo.

SUL:s vd Kari Saarinen klubbade 
av beslutet med en gång. På slut-
rakan saknade Esbo motkandidat 
eftersom Villmanstrand var det enda 
återstående alternativet.

Göran “Görski” Ekegren var 
en synnerligen viktig kugge i frii-
drottsförbundets avgörande beslut. 
Görski lobbade länge och grund-
ligt och på slutrakan stod det redan 
klart att Esbo skulle få FM. Under 
fullmäktiges möte i Vanda belöna-
des Görski för ett långvarigt och 
gediget arbetet för friidrotten. SUL 
tilldelade nämligen honom förbun-
dets förtjänsttecken i guld.

– Eftersom FM i år hålls i Vill-
manstrand, var det ganska klart att 
Esbo skulle få arrangemanget. Vi 
har ett principbeslut på att FM skall 
alternera i olika delar av landet och 
nu var det söderns tur. Senast hölls 
FM i Olympiastadion i Helsingfors 
2003, förtäljde Görski, som är sty-
relsemedlem i SUL, viceordförande 
för Esbo IF:s friidrottssektion, ord-
förande för NÅID:s friidrott samt 
idrottsanläggningschef  i Esbo stad.

Det är synnerligen sannolikt 
att Görski dessutom blir general-
sekretare för FM. I så fall ämnar 
han knappa ned på något annat.

– Jag har inget emot att Görski 
blir generalsekreterare. Det finns 
ett principbeslut på att att jobbet 
skall skötas av någon från idrotts-
förvaltningen och då ligger Görski 

närmast till hands. Det är väldigt 
inspirerande och motiverande att 
FM över huvud taget kommer till 
oss. Det är nämligen första gången 
“stora” FM i friidrott hålls i Esbo, 
betonar Esbos idrottsdirektör Mau-
ri Johansson.

– Vi räknar med att FM skall 
samla minst 5 000 åskådare per dag, 
totalt 15-20 000. Tävlingarna hålls 
antagligen i månadsskiftet juli-au-
gusti 2009 eftersom VM i friidrott 
börjar den 15 augusti i Berlin samma 
år. Det betyder att FM:s betydelse 
som en sista resultatmätare blir yt-
terst avgörande, framhåller Görski.

Alberga-stadion byggdes 1985. 
Själva planen kom till tre år tidigare 
men renoverades till handikapp-EM 
i friidrott i fjol. Det betyder alltså att 
de yttre omständigheterna för FM 
redan är i någorlunda bra skick. Hu-
vudläktaren rymmer 2 800 åskåda-
re. Dessutom hämtar vi två flyttbara 
läktare från Hagalund. De rymmer 
tillsammans 2 500 åskådare så totalt 
kan 5 300 personer sitta under tak 
samtidigt, påpekar Johansson.

– En annan sak är sedan att hu-
vudläktaren i Alberga idrottspark 
inte är på den nivå den borde. Jag 
har redan länge försökt få de hu-
vudansvariga i Esbo att inse att den 
borde byggas om. En totalrenove-
ring av huvudläktaren kostar emel-
lertid närmare 500 000 euro så det 
största hindret ligger nog på det 
ekonomiska planet, konstaterar Jo-
hansson. En eventuell renovering 
är alltså höljd i dunkel men kan bli 
aktuell före FM.

– Den s.k. föreningssamfällig-
heten som står för FM skall enligt 
friidrottsförbundets tidigare beslut 
punga ut med 100 000 euro till SUL 
för att få arrangera tävlingarna. 

Dessutom skall vi erlägga 20 pro-
cent av en eventuell vinst till SUL. 
För att täcka de här kostnaderna 
har emellertid Esbo stad beviljat ar-
rangörsföreningarna ett extra an-
slag på 90 000 euro.

Dessutom ansvarar staden för att 
alla faciliteter är i vederbörigt skick. 
Jag tror och hoppas på att allt är i sin 
ordning då tävlingarna kör i gång i 
slutet av juli 2009, understryker 
den blivande generalsekreteraren 
Göran“Görski” Ekegren.

Bosse Grahn
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Göran Ekegren pääsihteeriksi?
Kalevan Kisat pidetään vuonna 2009 ensimmäisen kerran Espoossa 

Leppävaaran stadionille mahtuu 
tätä nykyä 2 800 katsojaa. Kaupunki 
tuo kuitenkin kaksi lisäkatsomoa 
Tapiolasta jolloin lopullinen kat-
sojamääräkapasiteetti tulee ole-
maan yli 5 000. Kalevan Kisojen 
päivämäärää ei ole vielä päätetty.

– Näillä näkymin kisat järjestetään 
heinä-elokuun vaihteessa vuonna 
2009 pari viikkoa ennen Berliinin 
MM-kisoja. Olemme alustavasti aja-
telleet että katsomokapasiteetti riit-
tää jos katon alle mahtuu noin 5 300 
katsojaa per päivä. Kisat ovat toden-
näköisesti kolmipäiväiset. Mahdol-
lisesti aloitamme jo torstaina jolloin 
niistä tulee neljäpäiväiset. Kokonai-
syleisömääräksi olemme kaavailleet 
15 000-20 000, Johansson ja Ekeg-
ren visioivat.

– Mitä kaikkea Espoon kaupunki 
tulee tekemään kisojen eteen on 

Kalevan Kisat järjestetään kah-
den vuoden päästä Espoon 

Leppävaarassa. Tämän päätti lopul-
lisesti SUL:n liittovaltuusto huhti-
kuussa.

Tämä tarkoittaa sitä että vuonna 
2009 taistellaan ensimmäisen kerran 
kautta aikojen SM-mitaleista Kal-
evan Kisojen merkeissä Espoossa.

–Tämä on kunnia sekä meille että 
espoolaiselle urheilulle. Espoo on 
jostain syystä aina jäänyt Helsingin 
varjoon näissä asioissa aikaisemmin. 
Nyt  haaveista tulee vihdoin totta.

Näin kuvailee Espoon urheilu-
toimenjohtaja Mari Johansson Ka-
levan Kisojen saamista Espooseen. 
Vuoden 2009 Kalevan Kisoja järjest-
etään kolmen vahvan espoolais-
seuran voimin eli Esbo IF, Espoon 
Tapiot ja Leppävaaran Sisu kantavat 
päällimmäisen järjestelyvastuun. 
Tietysti Espoon kaupunki osallistuu 
myös vahvasti sekä taloudellisesti, 
urheilupaikkojen kunnostamisessa 
että tarjoamalla henkilöapuaan.

Kaikki on tietysti vielä alkuteki-
jöissä mutta jotain on sentään jo 
suunniteltu. Espoon kaupungin 
kanssa on aikoinaan sovittu että 
Kalevan Kisojen pääsihteeri tulee 
sen piiristä ja että pääsihteeri toimii 
oto-periaatteella. Mitä ilmeisimmin 
tähän tehtävään tulee Esbo IF:n 
pitkäaikainen puurtaja Göran “Gör-
ski” Ekegren. Görski vahvistaa että 
näin todennäköisesti tulee käymään. 
Tämä riippuu ainoastaan siitä onko 
edes muita vaihtoehtoja Espoon 
urheilutoimessa. Görskihän on jo 
pitkään toiminut Espoon liikunta-
paikkapäällikkönä.

– Minulla ei ole mitään sitä vasta-
an. Görski on vallan mainio henkilö 
tähän tehtävään, vt. liikuntatoimen-
johtaja Johansson toteaa.

Görskin pitkäjänteinen yleisurhei-
lutyö palkittiin muutenkin liitto-
valtuuston kokouksessa 21. huhti-
kuuta. Hänelle myönnettiin nimit-
täin Suomen Urheiluliiton kultaisen 
ansiomerkin tähänastisesta ansiok-
kaasta yleisurheilu-urastaan joten 
Görski sai runsain mitoin mainetta 
ja samalla uusia haasteita.

vielä auki. Se on kuitenkin paljon. 
Leppävaaran stadionin mahdol-
linen uudistaminen on yksi mutta 
toki aika kallis sellainen, Johansson  
kertoo. Hänen mukaansa pääkatso-
mon “katkaiseminen” ja uudelleen-
rakentaminen saattaa maksaa 400 
000-500 000 euroa joten mistään 
halvasta lystistä ei ole siinä tapauk-
sessa kyse.

Pääkatsomo on rakennettu vu-
onna 1985 eikä oikein koskaan ole 
palvellut sitä mihin se oli tarkoitet-
tu. Kisajärjestelyjä varten kolme 
järjestäjäseuraa saa 90 000 euron 
erillisavustuksen. Lisäksi kaupunki 
osallistuu muutenkin kisajärjestely-
ihin sekä taloudellisesti että laitta-
malla kisapaikkoja asianmukaiseen 
kuntoon.

Bosse Grahn
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Esbo IF ordnar sitt Ärevarv ons-
dagen den 23.5 kl 18 på Alberga 
idrottsplan.

Kvällen börjar med lekar och 
andra aktiviteter för de yngre och 
samtidigt samlas våra viktigaste 
samarbetspartners och våra stipen-

Esbo IF järjestää jokavuotisen Kun-
niakierroksensa keskiviikkona 23.5 
klo 18 Leppävaaran urheilukentällä.

Ilta alkaa lasten leikeillä ja muilla 
tapahtumilla. Samanaikaisesti ko-
koontuvat tärkeimmät tukijamme 
yhteiseen infotilaisuuteen stipendi-

dieidrottare till ett gemensamt info-
tillfälle.

Det egentliga Ärevarvet startar kl 
19 och då står förhoppningsvis även 
DU på startlinjen! Ärevarvet är som 
bekant ingen tävling, utan var och 
en tar sig fram i egen takt.

Målsättningen är att samla 15 000 
€ och samtidigt vara bästa förening-
en inom NÅID (distriktet).

GÖR SOM TIINA LILLAK 
– KOM MED I ESBO IF:s ÄRE-
VARV!

urheilijoidemme kanssa.
Varsinainen Kunniakierros alkaa 

klo 19 ja silloin myös SINÄ olet 
toivottavasti lähtöviivalla! Kun-
niakierros ei ole mikään kilpailu, 
vaan jokainen etenee radalla omaa 
tahtiaan.

Tavoitteena on kerätä 15 000 € 
ja samalla olla NÅID:n (piiri) paras 
seura.

TEE KUTEN TIINA LILLAK 
– OSALLISTU ESBO IF:n KUN-
NIAKIERROKSEEN!

Ärevarvschefen i NÅID Glenn Lignell be-
rättar om det kommande Ärevarvet på 
Fallåker.

Mera info & insamlistor
Lisää infoa & keräyslistoja

Anders Wikholm 050-3410171, anders.wikholm@aktialkv.fi 

Göran Ekegren 0500-603128, goran.ekegren@espoo.fi 

Glenn Lignell 050-4359912, glenn.lignell@suomi24.fi 

XXV Ärevarvet på Köklax.
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 Panoramavandring

Kom med på en kustvandring med 
havet som panorama! Vi samlas vid 
Mellstensudden, parkeringsplat-
sen vid Gäddviks båthamn (Eniro 
tel.katalog, karta 36, ruta DA/73) 
tisdag 29 maj kl. 18.00. Vi vandrar 
sammanlagt i ungefär två timmar, 
och en kaffepaus kanske på något 
strandkafé har vi tänkt ta under 
vandringen.

Välkommen med du som vill röra 
på dig, och ta också en kamrat med! 

Motion

Nu får ni förhandstitta på en vack-
er del av rutten för Strandmaraton 
nästa år, som Esbo IF är med om att 
arrangera.

Förfrågningar: Maj-Britt Pirvola, 
tel. 040 5833147 och Jan-Olof  Sten-
gård, tel. 040 5583610.

Om det finns intresserade vand-
rare, arrangerar Esbo IF:s motions-
sektion mera vandringar i Esbo i 
sommar.
 

Orienteringstävling         Suunnistuskisa

suunnistuskisa keskiviikkona 22 elo-
kuuta klo 17.30 lähtien.

Kaikki suunnistuksesta kiinnostu-
neita ovat tervetulleita!

Förfrågningar tiedustelut: Per-
Olof  Ahokainen, gsm 040 5961505.

En enkel orienteringstävling med 
två banor arrangeras i Oitans onsdag 
22 augusti med början kl. 17.30.

Alla orienteringsintresserade väl-
komna!

Oittaalla järjestetään 2 radan 
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Friidrott  Yleisurheilu
Knattemästerskapen inomhus i Otnäs - 3.3.2007

Nappulamestaruuskilpailut Otahallissa

Flickor 7 år  - tytöt 7 vuotta
40 m 1. Johanna Altosaar ................... 8,56
 2. Nora Lager .............................. 8,70
 3. Fiia Ristola .............................. 9,42
 4. Sara Aarnio ............................. 9,86
 5. Katju Kilpeläinen ................... 10,06

Längd/pituus 1. Fiia Ristola .............................. 246
 2. Johanna Altosaar ................... 244
 3. Nora Lager .............................. 242
 4. Katju Kilpeläinen ................... 218
 5. Sara Aarnio ............................. 138

Flickor 9 år - tytöt 9 vuotta
40 m 1. Cassandra Holmlund ..........7,29
 2. Sohvi Nenonen ....................7,70
 3. Ida Falenius ..........................7,89
 4. Marie Nyberg ......................7,93
 5. Laura Kärnä .........................8,02
 6. Sabina Sievinen ....................8,64

300 m 1. Cassandra Holmlund ..........1.03,64
 2. Sohvi Nenonen ....................1.07,48
 3. Marie Nyberg ......................1.08,58
 4. Laura Kärnä .........................1.13,10
 5. Sabina Sievinen ....................1.19,00

Längd/pituus 1. Cassandra Holmlund ..........321
 2. Marie Nyberg ......................302
 3. Laura Kärnä .........................292
 4. Sohvi Nenonen ....................284
 5. Ida Falenius ..........................280
 6. Sabina Sievinen ....................226

Flickor 11 år - tytöt 11 vuotta
60 m 1. Jessica Rautelin ....................9,59
 2. Rebecca Wahlstedt ..............10,12
 3. Josefina Paqvalen ................10,23
 4. Sofia Fernholm ....................10,49
 5. Ida Torsell ............................10,72
 6. Emma Tarkiainen ...............11,59
 7. Lea Ekblad ............................12,86

600 m 1. Jasmin Koivunen .................2.11,30
 2. Rebecca Wahlstedt ..............2.31,56
 3. Annika Miettinen ................2.44,12
 4. Aino Ettilä ............................2.46,46
 5. Lea Ekblad ............................3.22,08

Höjd/korkeus 1. Jessica Rautelin ....................113
 2. Josefina Paqvalen ................103
 3. Ida Torsell ............................103
 4. Jasmin Koivunen .................103
 5. Annika Miettinen ................100
 6. Sofia Fernholm ....................80

Kula/kuula 1. Aurora Troberg ...................6.34
 2. Jessica Rautelin ....................6.16
 3. Ida Torsell ............................5.59
 4. Jasmin Koivunen .................5.56
 5. Rebecca Wahlstedt ..............4.95
 6. Annika Miettinen ................4.81
 7. Sofia Fernholm ....................4.39
 8. Aino Ettilä ............................4.14
 9. Josefina Paqvalen ................3.63
 10. Emma Tarkiainen .............3.55
 11. Lea Ekblad ..........................3.18

Flickor 13 år - tytöt 13 vuotta .............................
60 m 1. Charlotte Shönberg .............. 9,18
 2. Lena Rehula ............................ 9,46
 3. Annika Silvennoinen ............. 9,53
 4. Heidi Markelin ....................... 10,09
 5. Linda Löfgren ........................ 10,30

600 m 1. Charlotte Schönberg............. 1.59,92
 2. Sara Kytölä.............................. 2.05,06
 3. Lena Rehula ............................ 2.05,08
 4. Amanda Åström..................... 2.09,40
 5. Heidi Markelin ....................... 2.11,89

60 m häck/aidat 1. Charlotte Schönberg............. 11,20
 2. Saara Kari ................................ 11,22
 3. Annika Silvennoinen ............. 12,22
 4. Heidi Markelin ....................... 13,36
 5. Lena Rehula ............................ 13,82
 6. Amanda Åström..................... 14,16

3-steg/3-loikka 1. Saara Kari ................................ 950
 2. Sara Kytölä.............................. 826

Kula/kuula 1. Helena Fellman ...................... 8.86
 2. Saara Kari ................................ 8.60
 3. Annika Silvennoinen ............. 7.19
 4. Linda Löfgren ........................ 6.12
 5. Amanda Åström..................... 5.87

Flickor 15 år - tytöt 15 vuotta
60 m 1. Roberta Sandström .............8,82
 2. Tinja Lindgren ....................8,92
 3. Johanna Grönholm .............9,25
 4. Linda Rehula ........................9,83
    
800 m 1. Tinja Lindgren ....................2.59,51
 2. Annika Norrman .................3.23,86

60 m häck/aidat 1. Celine Fogde ........................10,14
 2. Jenny Fagerstedt .................10,26
 3. Kira Kytölä ...........................10,33
 4. Johanna Grönholm .............10,96
 5. Linda Rehula ........................13,71
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Höjd/korkeus 1. Kira Kytölä ...........................146
 2. Tinja Lindgren ....................143
 3. Jenny Fagerstedt .................143
 4. Sofia Slotte ............................125

Kula/kuula 1. Celine Fogde ........................8.60
 2. Roberta Sandström .............8.56
 3. Jenny Fagerstedt .................8.15
 4. Sofia Eriksson ......................7.63
 5. Johanna Grönholm .............7.31
 6. Linda Rehula ........................6.82
 7. Sofia Slotte ............................6.35
 8. Annika Norrman .................5.21

Pojkar 7 år - pojat 7 vuotta
40 m 1. Kasper Kämpe ......................8,68
 2. Tor Ekblad ............................8,74
 3. Oskar Altosaar .....................9,31

300 m 1. Tor Ekblad ............................1.19,29

Längd/pituus 1. Tor Ekblad ............................226

Pojkar 9 år - pojat 9 vuotta
40 m 1. David Torsell .......................7,13
 2. Oliver Sjölund ......................7,49
 3. Otto Lindroos ......................7,52
 4. Anton Grundström ............8,04
 5. Emil Eskola ..........................8,08
 6. Aleksi Tujunen ....................8,13
 7. Hannes Harju .......................8,72
 8. Kim Kytölä............................9,28

300 m 1. Otto Lindroos ......................59,10
 2. Konsta Nenonen ..................59,18
 3. Oliver Sjölund ......................1.02,77
 4. Anton Grundström ............1.04,86
 5. David Torsell .......................1.06,44
 6. Emil Eskola ..........................1.08,32
 7. Alexander Johansson .........1.10,44

Längd/pituus 1. Otto Lindroos ......................325
 2. Konsta Nenonen ..................321
 3. David Torsell .......................311
 4. Alexander Johansson .........307
 5. Oliver Sjölund ......................302
 6. Hannes Harju .......................289
 7. Anton Grundström ............280
 8. Aleksi Tujunen ....................235

Kula/kuula 1. Konsta Nenonen ..................5.43
 2. Alexander Johansson .........5.16
 3. Hannes Harju .......................5.25
 4. Aleksi Tujunen ....................3.65
 5. Kim Kytölä............................3.32

Pojkar 11 år - pojat 11 vuotta
60 m 1. Sebastian Fogde ...................9,60
 2. Christoffer Holmlund.........9,80

600 m 1. Christoffer Holmlund.........2.15,79

Höjd/korkeus 1. Christoffer Holmlund.........120

Kula/kuula 1. Sebastian Fogde ...................7.51
 2. Jonas Norrman ....................5.92

Pojkar 13 år - pojat 13 vuotta
60 m 1. Stefan Rudvin .......................8,99
 2. Roni-Pekka Järvi .................9,43
 3. Freddy Wikholm .................9,57
 4. Joosep Teemaa .....................9,59
 5. Antti Sappinen .....................10,08
 6. Otto Sammalisto .................11,04
 7. Joonas Kärnä ........................11,12
 8. Tommi Luoto .......................11,32

600 m 1. Joosep Teemaa .....................1.56,06
 2. Freddy Wikholm .................1.58,04
 3. Tommi Luoto .......................2.10,21
 4. Fredrik Kranck ....................2.10,25
 5. Oliver Fagerstedt ................2.14,41
 6. Joonas Kärnä ........................2.28,10

60 m häck/aidat 1. Roni-Pekka Järvi .................11,61
 2. Stefan Rudvin .......................11,84
 3. Freddy Wikholm .................12,66
 4. Fredrik Kranck ....................17,50

3-steg/3-loikka 1. Roni-Pekka Järvi .................968
 2. Stefan Rudvin .......................921
 3. Joosep Teemaa .....................910
 4. Otto Sammalisto .................764
 5. Mathias Sandell ...................700

Kula/kuula 1. Otto Sammalisto .................7.22
 2. Oliver Fagerstedt ................5.98
 3. Joonas Kärnä ........................5.50
 4. Tommi Luoto .......................5.39
 5. Antti Sappinen .....................5.18

Pojkar 15 år - pojat 15 vuotta
60 m 1. Tommi Silvennoinen ..........8,17
 2. Niklas Ahlfors ......................8,42

60 m häck/aidat 1. Niklas Ahlfors ......................10,45

Höjd/korkeus 1. Tommi Silvennoinen ..........160

Kula/kuula 1. Niklas Ahlfors ......................8.13

Ulla-Riitta Nordberg
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Sommarträningar
Esbo IF ordnar friidrottsträningar för knattarna under sommaren enligt följande:

1991-1995 födda

• tisdagar (Köklax) och torsdagar (Grankulla) kl 18.30-20 med början från 8.5 
 fram till början av september
• tränare: Jyri Blomqvist, Elina Kari, Glenn Lignell, Maria Petersen 
 & Björn Stenvik

1996-2001 födda

• tisdagar (Köklax) och torsdagar (Grankulla) kl 18-19 med början från 8.5 
 fram till den 28.6. Därefter blir det en paus och träningarna fortsätter igen 
 31.7 och pågår fram till början av september.
• vid träningarna delas gruppen i -96-97 födda och -98-01 födda
• tränare: Nina Harju, Patricia Lönngren, Maria Petersen, Kristiina Pynnä, 
 Kalle Ristola, Jenny Vuonoranta

Utöver detta fortsätter Sari Aarniokoski, Ursula Koivunen och Ragne Kytölä med sina egna 
grupper med ett delvis avvikande program.

Avgiften för enbart sommarträningarna (maj-september) är 60 e/idrottare; 
betalas till Esbo IF friidrotts konto Aktia 405529-216369.

Viktiga tävlingar/evenemang under sommaren

 23.4 kl 18 terrängmästerskap   Grankulla
 5.5 kl 12 NÅID F/P terrängmästerskap  Nagu
 23.5 kl 18 säsongöppning, Ärevarvet  Alberga
 v. 23 kl 18 Vattenfall-cup del I   Karis?
 10.6  NÅID F/P stafett   Borgå
 30.6  NÅID F/P mångkamp   Lojo
 2.8 kl 18 Vattenfall-cup del II   Grankulla
 4-5.8  NÅID F/P-dagar   Djurgården + Otnäs
 23.8 kl 18 klubbmästerskap   Grankulla
 1.9  Vattenfall-cup fi nal   Tavastehus

Information: Glenn Lignell tel 050-4359912, e-post glenn.lignell@suomi24.fi 

VÄLKOMMEN MED!
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Kesän harjoitukset
Esbo IF järjestää lasten yleisurheiluharjoituksia kesällä seuraavasti: 

1991-1995 syntyneet

• tiistaisin (Kauklahti) ja torstaisin (Kauniainen) 
 klo 18.30-20 alkaen 8.5 ja jatkuen syyskuun alkupuolelle.
• valmentajat: Jyri Blomqvist, Elina Kari, Glenn 
 Lignell, Maria Petersen & Björn Stenvik

1996-2001 syntyneet

• tiistaisin (Kauklahti) ja torstaisin (Kauniainen) klo 18-19 
 alkaen 8.5 ja jatkuen 28.6 asti. Sen jälkeen on tauko. Harjoitukset 
 jatkuvat taas 31.7 alkaen ja jatkuvat syyskuun alkupuolelle.
• ryhmä jaetaan -96-97 syntyneisiin ja -98-01 syntyneisiin 
• valmentajat: Nina Harju, Patricia Lönngren, Maria 
 Petersen, Kristiina Pynnä, Kalle Ristola, Jenny Vuonoranta

Näiden lisäksi Sari Aarniokoski, Ursula Koivunen ja Ragne Kytölä 
jatkavat ryhmineen osittain poikkeavan ohjelman mukaan.

Harjoitusmaksu vain kesän (toukokuu-syyskuu) toimintaan osallistuville on 
60 e ; maksetaan Esbo IF yleisurheilujaoston tilille, Aktia 405529-216369.

Tärkeitä kilpailuja/tapahtumia 

 23.4 klo 18 maastomestaruuskilpailut Kauniainen
 5.5 klo 12 NÅID T/P maastomestaruuskilpailut Nauvo
 23.5 klo 18 kauden avajaiset, Kunniakierros Leppävaara
 v. 23 klo 18 Vattenfall-cup osa I Karjaa?
 10.6  NÅID T/P viestit Porvoo
 30.6  NÅID T/P moniottelut Lohja
 2.8 klo 18 Vattenfall-cup osa II Kauniainen
 4-5.8  NÅID T/P-päivät Eläintarha + Otaniemi
 23.8 klo 18 seuran mestaruuskilpailut Kauniainen
 1.9  Vattenfall-cup fi naali Hämeenlinna

Lisätietoja: Glenn Lignell, 050-4359912, e-mail glenn.lignell@suomi24.fi 

TERVETULOA MUKAAN!
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Skolornas  XXI roddregatta
 

JUNIORIT, NUORET

Koululaisten XXI souturegatta
 

Espoon XI saariston juhla souturegatta
Esbo XI skärgårds jubileums roddregatta

Tid to 31.05.2007 klo 12.00
Aika
 
OBS Obligatoriskt möte för lagledare 
 och lärare kl.11.00
HUOM Joukkueenjohtajien ja opettajien 
 pakollinen kokous kisatoimistossa 
 klo 11.00 alkaen.
 
Plats Otstranden, Esbo
Lähtöpaikka Otaranta, Espoo
 
Soutumatka n. 500m
 
Serier skolelever, juniorer och ungdomar 
 tävlingsbåtar, inriggare, kyrkbåtar
Sarjat koululaiset, juniorit, nuoret 
 kilpaveneet, sisähanka- ja kirkko-
 veneet
 
Båtar egna tävlingsbåtar får gärna 
 medtagas arrangörerna har inriggare, 
 kyrkbåtar
Veneet saa tuoda omat kilpaveneet 
 järjestäjillä on sisähanka- ja kirkko-
 veneet
 

Prisutdelning ca kl 14.00 genast efter sista loppet
Palkintojako n. klo 14.00 heti kun soudut on soudettu
 
Anmälan före den 22.05.2007
Ilmoittautuminen 22.05.2007 mennessä
fax 09-592 179,
 
Deltagaravgiften bör betalas före 22.05.2007
Osanottomaksu 22.05.2007 mennessä 
€ 5,- / hlö, € 50,- / kirkkovene

Bank Aktia 405547-227075
 
Tiedustelut email.zitagammals@hotmail.com
 puh 050-5440848  
 http://www.esboif.fi/rodd/soutu
 
Osanottajia 
2006 176
 
Järjestäjä Esbo IF soutujaosto
 
TERVETULOA  VÄLKOMMEN

Aika su 3.06.2007 klo 9.00 alkaen 
Tid sö 3.6.2007 kl. 9.00

HUOM klo 8.00 perämiehien ja joukkueenjohtajien 
pakollinen kokous kisatoimistossa koskien mm reittiä.
OBS kl 8.00 obligatoriskt möte för styrmän och 
lagledare gällande rutten

Reitti jaetaan monistetut reittimerikortit jokaiselle 
venekunnalle
Rutt kopierade ruttkartor delas ut till samtliga båtlag

Lähtö ja maali Otaranta, Espoo
Start och mål Otstranden, Esbo

Soutumatka noin 30 km
Roddsträcka ca 30 km

Sarjat penkkirakenne on ilmoitettava

Soutu- ja kirkkoveneet, kanootit, kajakit
Serier rodd- och kyrkbåtar, kanoter, kajaker

Ilmoittautuminen fax 09-592 179
Anmälningar email.zitagammals@hotmail.com

Osanottomaksu 22.05.2007 mennessä 
€ 18,- / hlö, 270 / kirkkovene
jälki-ilmoittatuminen € 26,- / hlö, 390 / kirkkovene

Pankki Aktia 405547-227075

Tiedustelut Ritva Winberg, 050-560 1990

Osanottajia 2005 82

Järjestäjä Esbo IF soutujaosto

TERVETULOA VÄLKOMMEN

Rodd  Soutuo





En skön löparfest.

Enbart för kvinnor.

En skön löparfest.

Enbart för kvinnor.

5 kilometer bara för tjejer i 7 städer

Esbo 4.6 • Forssa 5.6 • ST. Michel  6.6 • Jyväskylä 7.6 • Uleåborg 12.6 • Vasa 13.6 • Tammerfors  14.6

Suomen suurin juoksilehti

www.nicerun.fi


